BERKLEY INTERNATIONAL SEGUROS S.A.

EDICTO COMPLEMENTARIO

Se hace saber que a partir del 15/12/2011 se encuentra a disposición de nuestros accionistas el dividendo en efectivo aprobado por la Asamblea General Ordinaria del 17/10/2011. Los interesados podrán percibir dicho dividendo concurriendo a nuestras oficinas de Mitre 699, Rosario, Provincia de Santa Fe, de lunes a viernes, en días hábiles bancarios de 10 a 15 horas con las constancias que acrediten su carácter de beneficiario.

\$ 15 154183 Dic. 2			

MERCADO DE PRODUCTORES Y ABASTECEDORES DE FRUTAS, VERDURAS Y HORTALIZAS DE SANTA FE S.A.

TRANSFERENCIA DE

ACCIONES NOMINATIVAS

Se comunica a los señores accionistas del "Mercado de Productores y Abastecedores de Frutas, Verduras y Hortalizas de Santa Fe Sociedad Anónima" que los Sucesores de Antonio Canciani, constituyendo domicilio en calle Presbítero Dusso N° 5171, de la ciudad de Santa Fe, de la Provincia de Santa Fe; y designando a la señora Blanca Gaspoz, L.C. Nro. 3.722.870, domiciliada en mismo lugar ut supra declarado; han comunicado a Directorio, por nota recibida en fecha 24 de Noviembre de 2011, su decisión de ofrecer en venta diecisiete mil quinientas (17.500) acciones, de \$ 0,10 (valor nominal) cada una, ordinarias, nominativas, no endosables, Clase "A" con derecho a cinco votos por acción, totalmente integradas a la fecha y de las cuales son titular. El precio que ha establecido para cada acción es de pesos Seis (\$ 6). Todo accionista que desee ejercer el derecho de preferencia que le confiere el Art. 194 de la Ley nro. 19.550 y su modificatoria nro. 22.903 y, en especial, el Art. 6° del Estatuto Social, dentro del plazo en ellos indicado, deberá comunicarlo en forma fehaciente a Directorio de la sociedad, en su domicilio legal de calle Tte. Florentino Loza s/nro., de la ciudad de Santa Fe.-

\$ 45 153769 Dic. 2 Dic. 6